

三王峪自驾归来收获多

三十八辆私家车、135位私家车友参与了上个周的自驾三王峪、蓝莓采摘节活动。浩浩荡荡的车队早八点准时从奥体中心北门出发,按照明确的路标指示,一个小时左右便来到了三王峪。疯玩了一天,收获的不仅有新鲜甜香的蓝莓,还有一家人的幸福快乐。

□贾鹏



采摘蓝莓新鲜多

进入园区,车友们迫不及待地拿着水果盒走进蓝莓园,开始了热火朝天的采摘。三王峪景区特地为本报读者留出了“自留地”,山腰的院子足够100多号人采一上午的。36岁的马可告诉记者,长这么大还第一次见着长在田里的蓝莓,还以为和杨梅似的,蓝莓长在树上,没想还要弯腰俯身,一颗一颗地从低矮的灌木上采下来。

景区负责人李华介绍说,蓝莓果实含有丰富的营养成分,属高氨基酸、高锌、高钙、高铁、高铜、高维生素的营养保健果品;蓝莓的口感好、酸甜适中,能起到开胃健胃的功效;蓝莓含有大量的花青素,能驱除眼睛疲劳,保护眼睛;蓝莓含有数量不菲的抗氧化剂和消炎剂,具有抗炎和抗癌的作用。目前超市的蓝莓一斤卖到150元左右,三王峪景区的采摘价只要80元一斤,入园还可以免费品尝。

游乐项目欢乐多

三王峪景区依托西区独特的泉水

资源优势,开发了舒缓舒适的泉水漂流,一直深受游客喜爱。高山滑道长达400余米,可让游客充分体验速滑、速降的乐趣。刚上完四年级的拓拓玩漂流玩得非常尽兴,她说,最刺激的是快到终点的一个俯冲,眼见着水流灌进了皮筏,身上的衣服全部湿透,真是太爽了。

老远就听见山脚水上乐园里的欢声笑语,走近一看,项目多到眼花缭乱,各式各样的水上游乐设施让孩子们彻底撒了欢儿。水上秋千、水上滚筒、水上城堡和独木桥等充满挑战性,孩子们跃跃欲试,一个挨一个地体验游玩。更有调皮捣蛋的孩子,拿着水枪和水盆展开了水上大战,只见水花四溅,凉爽从头渗到脚。

自驾出游体验多

对于很多家庭来说,自驾三王峪是很多人第一次参与齐鲁逍遥自驾游的活动。自驾进三王峪景区时,有一段弯弯曲曲的盘山公路,对于新手来说,的确体验到了自驾游的乐趣。一辆头车领头,一辆尾车押尾,新手们双手把着方向盘小心翼翼地往前走,

自驾达人则轻松愉快,打开车窗呼吸着山里清新的空气。

这次带着父母和孩子一起来的王琳琳告诉记者,参加自驾采摘活动家人们都感觉非常值得,蓝莓摘得高兴,漂流玩得开心。以此为起点,暑期自驾就这样开启了。她说,希望齐鲁逍遥自驾游多多组织这种活动,让更多的车友分享自驾的快乐。

- 自驾热线: 0531-85196576
- QQ交流群: 164579036
- 微信扫一扫, 加入群聊



“东方文化旅游圣地”闪耀旅博会

6月27日至6月29日,2014北京国际旅游博览会在北京国家会议中心隆重举办,山东推出以儒学朝圣、修学体验为主要内容的“东方文化旅游圣地”品牌,其中以佛文化体验为核心的兖州兴隆文化园(大兴隆寺景区)首次亮相国际旅博会。

兖州兴隆文化园(大兴隆寺景区)因2008年兴隆塔地宫出土佛顶骨真身舍利,以及银鍍金舍利棺等国宝级文物而兴建,园区按“一园三区”的概念

建造,依照“见、悟、修”三大修行理念,分别实现“礼佛”、“体验”、“禅修”三大功能。它将曲阜等城市形成“儒释道”修学旅游线路,构建以中国传统文化为核心的东方文化旅游圣地。

6月27日2014北京国际旅游博览会在北京国家会议中心举办。山东省旅游局推出两大旅游重点板块:以青岛、日照、威海、烟台等城市为串联的“仙境海岸”板块,和以泰山为中

心,曲阜、邹城、兖州为串联的“山水圣人”板块。其中以儒释道传统文化为核心的修学游成为旅博会的新亮点。山东以文化旅游著称,而中国传统文化的魂与神,都浓缩在从泰山到曲阜,再到新的旅游目的地“兖州”这短短的200公里之内。从泰山的问道,到曲阜的拜孔,再到兖州兴隆文化园“大兴隆寺景区”的佛家文化,让“山水圣人”的精神得以诠释和传扬。

(孔德巨)

游情快递

玩美一夏, 开启经典邮轮生活方式

银座旅游·山东旅游有限公司召集银座旅游忠实粉丝,开邮轮旅游说明会,讲解邮轮产品,普及邮轮知识,分享邮轮旅游小贴士。这个夏天去海上撒欢,开启邮轮模式,即刻报名还可以专享优惠哦。

银座旅游带您玩美一夏,开启邮轮模式,亲情推荐歌诗达·大西洋号、皇家加勒比海洋水手号。大西洋号以其精美绝伦的意大利设计和弥漫着艺术气息的装潢装饰,被业界誉为“艺术之船”,闻名于世的独特设计风格混合了梦境和巴洛克艺术,将梦想带入现实,将艺术带入旅行和海洋,堪称一座玩美的海上城邦。卡鲁索大剧院每晚都上演美轮美奂的视觉盛宴,更有满足女士们爱美需求的维纳斯美容沙龙和SPA馆让您惬意“邮”未尽。

皇家加勒比邀您暑期带着家人登上亚洲最大的邮轮海洋水手号,和梦工厂卡通人物一起畅享一夏。水手号各类创意设施如皇家大道、真冰溜冰场、攀岩墙、迷你高尔夫等将颠覆您对传统邮轮的印象。从异国食肆到盛大表演,“海洋水手号”让您在邮轮上的每一天旅行变得丰富多彩,每个夜晚变成狂欢之夜! (陈雪)

夏日出游尽在旅游百事通

天气渐热,广大游客也迎来了出游高峰,作为“全国旅游连锁”龙头品牌的“旅游百事通”,也为广大游客在这个夏日准备了全新的主题活动。据了解,本次活动是由重庆总部牵头组织,全国15家分公司联动,在统一的夏日消费季主题“今天不上班,通通爽一Xia”之下,分为“冰爽玩水”、“亲子家庭游”、“包车旅游”、“反季特惠游”、“全球招募怪拍咖”4+1的旅游产品板块。充分满足了不同消费群体对于夏日旅游的各种需求,利用丰富多样的活动形式与特色旅游产品,让大家在夏日的旅行真正的“爽一Xia”。

据悉,此次旅游百事通开启的夏日消费季活动整体时间从7月初持续至8月底,横跨整个夏季,整体优惠幅度高达千元。让更多的消费者感受到不仅仅是旅游带来的舒畅,还有更多意想不到的惊喜与优惠等待着大家。(薛涵)

冰fun节,天上王城 招募宝宝地下冰宫秀车技

随着消暑模式的开启,临沂天上王城景区第四届冰FUN节本周末即将开启,精彩消暑活动,实在优惠政策即将上演。作为避暑的最佳场所,真冰雪的地下冰宫面对全省网友进行“扭扭车特技宝宝”招募活动。

即日起至7月4日,2—6岁的宝宝只要扭扭车玩得够酷、有技巧能做简单的漂移动作都可参与此次招募活动,免费参加7月5日在临沂天上王城景区举办的“地下冰宫童车漂移show”活动。活动家庭只需拍摄宝宝日常生活场景玩扭扭车漂移的一些精彩视频发到邮箱tswcl@sinac.com,标题为“地下冰宫童车漂移+姓名+联系方式”,我们将根据视频中宝宝动作的精彩程度确定10个获奖家庭名单。

据悉,此次活动主要针对有自驾条件的网友,活动当天扭扭车需自备。确定的10个三口之家将享受“免天上王城门票!免天上王城地下冰宫票!免天上王城往返索道票”的实在福利。夏日炎炎,神奇的地下冰宫,藏兵洞里的冰雪童话世界,带上宝宝来一场童车漂移,精彩的片段留给童年。(王保坤)

★国家4A级景区
★国家休闲渔业园区
★山东省首批精品采摘示范园

寿光林海生态博览园 滨海国家湿地公园

赏荷·祈福 清凉·林海

荡漾林海风光·悠游湿地文明·体验农圣文化·沐浴福地佛光
旅游·祈福两不误,是您自驾游、亲子游的最佳目的地

鱼跃奇观 游泳池 林海不沉湖 乘风破浪 潜水摸鱼 跑马场 采摘

扫一扫 更精彩

地址: 寿光双王城生态经济区 旅游热线: 0536-5561508 行车路线: 荣乌高速寿光西(卧铺)出口下左转6公里至景区 网址: www.sdlinhai.cn